

*В диссертационный совет 35.2.008.02,
созданный на базе
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ*

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Недикова Константина Дмитриевича на
тему «Развитие интеграционных взаимодействий в АПК»,
представленный на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.3 – региональная и отраслевая экономика; 3.
Экономика агропромышленного комплекса (АПК)**

Теоретические и практические вопросы развития интеграционных взаимодействий в АПК всегда имели важное значение. Данной проблематике посвящены исследования видных представителей экономической науки. Актуальность темы представленной на изучение работы обусловлена значительными изменениями в агропродовольственном комплексе нашей страны. Вместе с тем, становится очевидным необходимость перевода агропродовольственного комплекса на качественно новый уровень развития, который возможен лишь при переходе на новые модели организации интегрированных взаимодействий. Перечисленные аспекты проблематики предопределили выбор темы, цели и задач диссертационного исследования.

К наиболее значимым результатам диссертации, имеющим элементы научной новизны, можно отнести следующее:

- сформулированы условия агропромышленной интеграции в Воронежской области;
- предложены приоритетные направления развития систем интеграционных взаимодействий в агропродовольственном комплексе региона;
- намечены возможности перехода к кластерной модели развития агропродовольственного комплекса Воронежской области.

Данные положения являются не только результатами, обладающими научной новизной, но и имеющими практическое значение для развития агропродовольственного комплекса всей нашей страны.

Но, следует отметить, что в автореферате при разработке системы интеграционных взаимодействий в агропродовольственном комплексе

региона не учтен уход поставщиков передовой сельскохозяйственной техники с рынка Российской Федерации.

Несмотря на отмеченное замечание, считаю, что работа Недикова К.Д. соответствует уровню кандидатской диссертации и обладает несомненной теоретической и практической значимостью. По теме опубликовано достаточное количество работ - 25, в том числе семь статей – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ.

В целом автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертация Недикова Константина Дмитриевича на тему «Развитие интеграционных взаимодействий в АПК» выполнена на достаточно высоком научном уровне, представляет собой самостоятельное завершенное исследование, отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор, Недиков Константин Дмитриевич, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика; 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК).

Заведующая кафедры экономики
НИМИ ФГБОУ ВО Донской ГАУ,
кандидат экономических наук,
доцент

Майя Александровна Стрежкова

Сведения. Стрежкова Майя Александровна, кандидат экономических наук по специальности 08.00.19 - Экономика природопользования и охрана окружающей среды, доцент кафедры экономики Новочеркасского инженерно-мелиоративного института им. А.К. Кортунова ФГБОУ ВО Донской ГАУ

Россия, 346400, Ростовская обл., г. Новочеркаск, ул. Щорса, 143
Тел. моб. +7 (950) 951-27-64,
mayastrezhkova@mail.ru

Подпись Стрежковой М.А. заверяю
Ученый секретарь Ученого совета

В.Н. Полякова



17.06.2019